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Lengyel vendegek lesznek ők is mollettünk baráti szív­
ifjúságaDebrecen város magyar 

ma estére keblére öleli azt a har­
mincnégy lengyel főiskolai hallgatót, 
akik eljönnek az ősi civitas falai 
közé, testvéri kézszoritasra, meg­
újítandó azt az ősi lengyel magyar 
barátságot, amely hosszú évszáza 
dók során épült mindennél erősebb 
alapra: a magyar és lengyel nép 
elejének egymásért vívott csaták­
ban elhullott csonthalmaira. Máskor 
is jöttek mar — különösen az utóbbi 
években — idegen nemzetek fiai —

Debrecenbe, deMagyarországra, 
tálán soha-soha nem 
őket őszintébb, barátibb szívvel a 
magyar ifjúság, mint fogja ma eze­
ket a lengyel fiukat, akik az egy­
másért ontott vér jogán mindig szí­
vesen látott vendégek voltak, lesz­
nek és maradnak itt. Mert hiába 
mutálnák most egymástól távoieső 
orientációk felé a hivatalos lengyel 
és magyar külpolitika iránytűi 
tnnek a testvéri találkozónak éppen 
azért van a szokottnál nagyobb je­
lentősége, mert a két nemzet ifjú­
ságának ölelkezésében két nemzet ! 
jövője fonódik újra egybe. Azok a 
vidiin lengyel fiuk, akik sóst Krak 
kóuol világot látni jönnek Debre­
cenbe — épp úgy, mint a mostani 
magyar diákok, tizenöt húsz év 
mui.a már talán előkelő közfunkcio- 
náriusok, nemzetük sorsának irányitói 
lesznek, akik nem fognak elfeled­
kezni akkor sem arróí a ba­
ráti kézszoritásról, amelyet itt 
árva-Magyarországon váltottak egy­
mással.

Évszázadokon keresztül verekedett 
a kát nemzet egymás szabadságá­
ért. Magyarország Hedvig királynő 
és Báthory István személyében 
adott két örök emlékezetű ural­
kodót a lengyel népnek, a lengyelek 
pedig otthont nyújtottak a hazát­
lanná lett kuruc bujdosóknak. 1848 
ban a lengyel fiuk eljöttek a Wisz- 
tula mellől, hogy részesei legyenek 
annak a szabagságbarcnak, amely­
nők vezérei közt volt Bem és Dem - 
binszky is. Nem egészen három­
negyed évszázad múltán a Duna, 
Tisza tája, a magyar róna küldötte 
el fiait, hogy életüket adják oda a 
szabad Lengyelországért.

Mert látszólag bár a franciak jó­
voltából, de valójában mégis csak a 
magyar bakák véréből sarjadt ki a 
mai Lengyelország szabadsága.

Az uj lengyel légió előőrseit kö­
szönti ma Debrecen népe az ősi 
város falai közölt. S ezek a fiuk, 
Iánjok, ha él bennük még nagy- 
apáik lelke, elfogják vinni a hírét 
annak, hogy Magyarországnak soha 
nem volt nagyobb szüksége még a 
lengyel nép segítségére, mint ma 
»z Ur 1924-ik és a trianoni gyalázat 
negjedik esztendejében.

A fiatal Lengyelország katonáit 
Rz’al a hittel köszöntjük 
földön, hogy abbau az 
amelyet mindnyájan várunk,

vel, mint ahogy- 75 évnek előtte itt
voltak a nagyapáik szuronyos pus­
kával a vállukon és mint aöogy a

magyar anyák is
fiaikat mégegyszer, ha ott a Wisz
tula mellett újra bcboruloa az ég a

'mars-)

Ügyészi Egyesület kizárólag a bírák 
és ügyészek anyagi és erkölcsi ér­
dekeinek megvédésére, illetőleg elő­

lengyelek fölött
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Woiff Károly visszautasította a bírói Tésfüiet
ellen intézett otromba támadásokat

Újabb .demokrata“ kirohanások a független magyar bíróság ellen 
Nagyatádi Szabó István elkeseredett a földreform akadályozása 

miatt — Viharos baloldali botrányok a Házban
yülés mai ülését három­

negyed tizenegykor nyitotta
Szcitovszky Béia elnök.

gását. Csak nagynehezen áll helyre 
a rend, amikor is Woljf folytatja
beszédét. Kijelenti, hogy a Bírói és

mozdítására alakult és teljesen po­
litikamentesen működik. Különben az
a meggyőződése, hogy mivel a bíró
is ember, aligha tudja magát füg­
getleníteni a keresztyén és nemzeti
gondolattal. Az a biró, akinek nin 
csen erkö'csi alapja, nem tud igaz- 
Ságot szolgáltatni. (Lelkes éljenzés 
a középen és a jobboldalon.)

Wolff: Ismétli, hogy a bírói és 
ügvész.i egyesület teljesen politika­
mentesen működik. Visszautasítja a
Fábián vádjait. Kijelenti, hogy

ezen a 
órában, 

itt

A podzsnpán ismét megsérti 
a bíróságot

Nagy Ernő személyes kérdésben 
kijelenti, hogy tegnap nem a bírói 
kt.r egyetemére értette sértő meg 
jegyzéseit, hanem csak azokra, akik 
szerinte igazságtalan Ítéleteket hoz­
nak.

Elnök Nagy Ernőt rendreutasitja.
Ezután a fővárosi törvényjavaslat 

tárgyalására térnek ál.
Rupert Rezső kezd hosszadalmas 

! és összefüggéstelen fejtegetésekbe s 
kijelenti, hogy a miniszterelnöknek 
a r tdikáli-- demokrata•: prógi aMrmjat 
kell magáévá tennio. Részletesen 
foglalkozik a politikai hátterű perek­
kel és ítéletekkel.
Rupert is gyalázkodik a bíróság ellen

Durván kritizálja a bíróságot és 
azt állítja, hogy a bíróság meg van 
fertőzve. Végtelen feonfuzus szóára­
datában összehilmoz mindenféle tó­
mat s végül is a javaslatot nem fo­
gadja el.

Wolff Károly visszautasítja a 
bíróság ellen szórt rágalmakat

Woiff Károly személyes kérdés­
ben szólal fel. Visszautasítja Fábián- 
Feuermar.dlnak már régen denmntált 
állítását, hogy ö leiette volna a 
Nemzeti Tanácsnak az esküt.

Fábián és a baloldal állandó za­
jongással zavarják.

Wolff’. Miután 6 az ébredők egye­
sületének igazgatósági tagja és a 
bírói és ügyészi egyesület elnöke, 
azt is állította Fábián, hogy ilyen 
körülmények között az ébredő elvek 
a bírói székben is érvényesülnek. 
Csodálkozik azon, bogy a baloldal, 
amely a népjogok és a közszabad­
ságok képviselőjének mondja .magát, 
kifogásolja azt, hogy valaki, bíró 
vagy bárki tagja lehessen olyan 
egyesületnek, amely n belügyminisz­
ter engedélyével működik.

Óriási zaj a baloldalon, helyeslés

1 Wolff-. Nem ismer olyan tilalmat 
vagy törvényes rendelkezést, amey 
megtiltja bárkinek is az ébredők 
epyesületébe való belépést.

’ Wolff Kdrolynak erre a szavára 
fülsiketítő lárma tör ki a balo‘^ °". 
A szociálisták állandóan azt kiált/ák 
felé: Terrorista gyilkos.

Az egész jobboldal nagy felhá­
borodással nézi a baloldal zajon-

a magyar bíróság át van hatva attól a gondo 
lattól, hogy a nemzet erkölcsi és nemes tradí­

ciói jegyében törhetetlenen megmaradjon.
Wolff: Az igazságszolgáltatás 

halad a maga utján az alkotmányhoz 
való hűség1.- melJoktekiütetaéiküli 
igazságkeresés utján.

A szociáldemokraták közül többen 
közbekiáltanak: Mi. vö t 1919 ben ?

E nszt Sándor: Önök miért hivat­
koznak 1919 re. Mi történt itt a 
parlament pincéiében 1919 ben ?

. A baloldal óriá» zajonvásba tör ki. 
Az élné« csők hosszú fáradozás után 
tudja helyreállítani a rendet.

Woiff: Tiltakozik az ellen, hogy 
a hatóságot valamiképpen is befo­
lyásolhassa bárki, ítéletének mérle­
gelése tekintetében.

Megköveteli a magyar bírót kar 
nevében, hogy senkise nyúljon 
a bíróság megtámad nának két­

élű fegyveréhez,
hanem tiszteljék a magyar bíróságot.
(Nagy helyeslés és taps az egész 
jobboldalon, a keresztyén gazdasági 
párt és az egységespárt számos tagja 
lelkesen ünnepli Wolffoi.)

Ezután ismét Fábián- Feuermandl 
szólal fel a maga pökhendi módján 
s újabb insziunációkkal illeti Wolff 
Károlyt szélsőbaloldali faj- és elv­
társai lármás asszisztálása mellett.

Wolff Károly újabb felszólalásá­
ban fölényesen utasítja vissza Fábián 
vakmerő állításait.

Eöri Szabó Dezső elfogadja a fő­
városi javaslatot, de kijelenti, hogy 
ezt tisztán csak azért teszi, mert

ld? mód kínálkozik arra, hogy a 
főváros a törvényenkivüli állapotból 
szabaduljon.

Mikovényi Jenő beterjeszti a men­
telmi bizottság jelentését, amely 
Nagy Vincét és Ulain Ferencet a 
nemzetgyűlés megkövetésére utasítja. 
A Ház többsége elfogadja az indít­
ványt.

ElŐUi'bén a hámabiHyreTixló
Szcitovszkv Béla elnök napirendi 

indítványában javasolja, hogy a hol­
napi ülésen első pontként Eörfy 
Imrének a hdzs’abályevizióra vonat­
kozó indítványa szerepeljen.

Több felszólalás után a Ház el­
fogadja a napirend első pontjául a 
házszabályrevizió megvitatására ki 
küldendő 33 as bizottság megvá­
lasztást.

Ezután Ulain Ferenc áll fel és 
ünnepélyesen raegköveti a Hazat.

Áttérnek a sürgős interpellációkra.
Meskó Zoltán a földbirtokreform 

végrehajtásáról szól. Csalódtak a 
novellában, — mondja, — mert egyik 
retortaból a másikba került és el­
vesztette gyógyító hatását. Azt ál­
lítja, hogy maga Tóíh János, az OFB 
elnöke mondotta, hogy

a novella hátráltatja a végre­
hajtást.

Adatokat sorol fel a földbirtok­
reform végrehajtása során tapasztalt 
visszaélésekről.

Nagyatádi a földreform huzavonáiról
Nagyatádi Szabó István : Teljes I 

erővel arra törekedett a földbirtok­
reformtörvénnyel, bogy a harctéren 
tönkrctetteken és a nincsteleneken 
segítsen, a magyar föld bizonyos 
részéhez hozzájuttassa őket, olyan 
formán azonban, hogy ezzel a föld­
birtokos osztályt ne tegyék tönkre 
és a termelést meg ne akadályozzák. 
A földbirtokreform végrehajtása so­
rán azonban igen sok nehézségbe 
ütközött. Az állam az igénylőknek 
még a végrebajtasi költségeit sem 
volt képes előlegezni és igy termé­
szetesen a föidbirlokreform gyors 
végrehajtása megakadt. Azt hitte, 
mindenkinek érdeke, hogy minél 
előbb végi óhajtsák őzt a törvényt.

Azt kellett azonban tapasztalnia azok 
részéről, akiknek beleszólásuk volt 
az ügybe, hogy

nem a gyorsaságot tartották 
szem előtt, hanem a huzavonát 
és az ügynek minél tovább való 

elodázását.
Rengeteg panasz fekszik előtte, 

már szinte lehetetlenné válik a hely­
zete. Ezek között az elhangzott pa­
naszok között nagyon sok jogos pa­
nasz vau. Bármennyire is akartam, 
— mondja Nagyatádi — a nehéz­
ségek nemhogy csökkentek volna, 
hanem még fokozódtak és azon hely­
zet állott előttem, hogy akkor, amikor 
a pénzügyminiszter a földmivelés- 
ügyi miniszter ellenére ad ki rende­

k



1924 október 10.

leteket, a képviselő ur interpelláció­
iában felvetett kérdésekre válaszolni 
nem tudok és mert egészségem is 
megrongálódott,

asoi gondolkodom, hogy helye­
met egy nalamnál egészségesebb 

embernek adjam ál-
Az ellenzéken, különösen pedig a 

fajvédőknél telkesen éljenzik a mi- 
nisztert, maid amikor a padban fel­
állva éltetik öt, a kormánypárt is 
éljenez és tüntetni kezd mellette.

Meskó Zoltán és az egész Ház 
a miniszter válaszát tudomásul veszi- 
A teremben hosszú ideig állva tap­
solnak.

Ezzel az ülés véget ért.

FŐISKOLA
A bajtársi egyesületek as egyetem 

megnyíló ünnepélyén- A deoreceni 
egyetem ünnepélyes megnyitásán a 
bajtársi egyesületek testületileg ré^-zt 
fognak venni. A debreceni Csaba 
é8 Werbőczi bajtársi egyesületek 
vezérségei ezúton is elrendelik az 
egvesttletek tagjainak, hogy a meg­
nyitóra 11-én, szombaton déle.őtt 
háromnegyed 10 órakor a Kollégium 
udvarán gyülekezzenek.

Bethlen István a 06
Jelentette a házszabályrevizioi 

A kormánypárt értekezlete és vacsorája 
A politikai hírei

Fogolycsere a szovjettel
Budapestről jelentik: A külügy­

minisztérium már hetekkel ezelőtt 
megállapodott Szovjetoroszorszagga), 
hogy 34 kommunista kiadása elle­
nében 34 magyar foglyot engednek 
haza Oroszországból. Az egyezmény 
alapján a budapesti rendőrség kapott 
megbízást arra, hogy a különböző 
börtönökből és internálóhelyről szedje 
össze azt a 34 kommunistát, akiket 
kicserélnek. A rendőrség eleget tett 
a felhívásnak és ma reggel a zala­
egerszegi internálótáborból, Sopron­
ból, Szegedről, Vacrol 34 kommu­
nistát kísértek be a főkapitányság 
nagy fogdájába. A déli órákban ki- 
vitték őket a Nyugati pályaudvarra, 
ahonnan Szobon át kerülnek Cseh­
országba, ahol a prágai megbízottak 
átveszik őket, míg a magyar hadi­
foglyokat Rigában veszik at a metr- 
bízottak akkor, amikor a magyar 
hadifoglyok Rigába megérkeznek.

Halál a baltacsapástól
(A Hajduföld tudósítójától.) Jelen­

tette a Hojduföld annak idején azt 
a véres eseményt, amely a közel­
múltban történt Esztaron. Mike Sán­
dor és Nagy Sándor esztári lakosok 
együtt őrizték a jószágot, do az 
utóbbi időkben Mike mind gyakrab- j 
ban felügyelet nélkül hagyta a gu- i 
lyát. Nagy Sandor több ízben szemre- 
hányást tett neki ezért, majd mikor I 
ez nem hasznait, sütő szavakkal 
illette s szóváltás közben

egy fejszével homlokába csapott.
Mikét súlyos sérülésével beszállí­

tották a debreceni egyetemi klinikai 
telepre, ahol a gondos ápolás sem 
segíthetett rajta, csütörtökön kiszen- 
vedett. Halálát a baltaütés, illetőleg 
a seb következtében támadt agy­
hártyagyulladás okozta. Miké holt- 
i estét csütörtök délben boncolták fel. 
A boncoocolason jelen volt Preinesz- 
berget Jenő központi vizsgálóbíró is. 
a vizsgálóbíró

elrendelte a verekedő Nagy 
örizelbevetelét,

aki ellen haláltokozó súlyos testi­
sértés büntette miatt indul meg a 
bűn etőrljárás. 

Hirdessen a Hajduföldhen!

Budapestről jelentik: Az egysé­
gespárt ma este 7 órakor rendkívül 
népes értekezletet tartott, amelyen 
a pártnak úgyszólván minden tagja 
és az összes főispánok megjelentek. 
A kormány tagjai közül Bethlen mi­
niszterelnök, Rakovszky, nagyatádi 
Szabó. Pesthy Pál, Walkó Lajos, 
gróf Csáky Károly és Búd János 
miniszterek vettek részt az érte­
kezleten.

Az értekezlet elején Bessenyei 
Zénó üdvözölte a miniszterelnököt, 
majd gróf LÄdhJen István miniszter­
elnök szólalt fel ezután, hangoztatva 
a párt egységének szükségességét. 
Kijelentette, hogy ha a part egy­
sége megbomlana és a part a par- 
lementben Kisebbségbe kerülne, 

semmieselre sem volna hajlandó 
az ország kormányzásáért a fe­

lelősseget vállalni, 
mert a koalíciós alapon való kor­
mányzást az ország sorsára nézve 
veszélyesnek tartja.

Bethltn beszéde után a párt még 
foglalkozott a protestáns egyházak 
súlyos anyagi helyzete, valamint a 
mezőgazdasági hitel ügyével

Az értekezlet után vacsora volt, 
amelyen Pékár Gyula üdvözölte a 
miniszterelnököt.

A miniszterelnök válaszában rá­
mutatott arra, hogy a legutóbbi na­
pok megdöbbentő eseményei arra 
kényszerítenek minden felelős ténye­
zőt, hogy az ország konszolidációját 
minden eszközzel biztosítsák.

A politikai konszolidáció létesítése 
érdekében becsületbeli kötelességu 
a többségnek, hogy a parlamentben 
lehetetlenné tegyen olyan jelenséget, 
mint amilyen tegnap is történt. A 
parlament konszolidációja hozza tar­
tozik a nemzet konszolidációjához.

Hamabalyrevizióról keli beszél­
nem, amelyet meg kell valósítani.
Végül a miniszterelnök kijelen-

I tette, hogy csak addig marad a párt 
élén, amíg az egységet tud mutatni.

Több felszólalás után még Nagy­
atádi Smbó István üdvö. ölte ötve­
nedik születésnapja alkalmából a 
miniszterelnököt.

Bizottság a házszabály­
revízió tárgyalására

Budapesttől jelentik: A házsza- 
báiyreviziót tárgyaló 33 as bizott­
ságot pénteken délelőtt választja 
meg a nemzetgyűlés. A Nemzeti 
Polgári Párt Heinrich Ferencet, a 
Kér. Nemzeti Gazdasági Párt Ernszi 
Sándort, Woiff Károlyt, Hegedűs 
Györgyöt es Barthos Andort dele­
gálta a bizottságba. Az ellenzéki 
pártok kijelentették, hogy a bizott­
ságba nem kívánnak helyet foglalni.

beijedt Fábián
A nemzetgyűlés szerda esti ülésé-

I nek végén viharos derültséget keltett 
az a jelenet, amely a zsidó Fábián- : 
Feuermann Béla és Zsilinszky Endre 1 
képviselők közölt folyt le.

Fábián éppen arról beszél, hogy 
a kormány nem meri feloszlatni az 
ébredőket, mikor a szava egyszerre 
elakad s összekoeódó térdekkel pislog 
Zsilinszky Endre felé, aki kezét 
hátulsó zsebébe téve, nyugodtan ült 
a helyén.

Fábián újra hebegni kezd, alig 
mond azonban pár szót, újra össze 
rezzen s halálsapadtan tekint Zsi­
linszky felé, aki ebbon a pillanatban

I hirtelen kikapja a zsebéből a kezét 
; s az egész Ház harsogó derültsége

közben mutatja üres tenyerét Fábián 
foléék kacagva mondja:

— Nem kell megijedni, nincs nálam

Fábián erre kissé fellélegzik — 
aztan még mindig falfehéren elhagyja 
az üléstermet.

Lovagias ügyek — a 
vihar után

A szerda esti viharos ülésből ki-

folyólag égési sereg lovagias ügy 
keletkezett. így többek között Fábián 
Bála provokáltatta Ulain Ferencet. 
A megbízottak a felmerült lovagias 
ügy fegyveres elintézésében Állapod­
tuk meg. Feltételek : rendes párbaj- 
kard harcképleienségig bandázzsal, 
A párbajt szombaton vívják meg.

A Hedri Lőrinc és Ulain között 
felmerült ügyben a segédek Almássy 
László és Hajós Kálmán, valamint 
Gömbös Gyula és Zsirkay János 
pénteken tárgyalnak. Az Ulain Fe­
renc és Berky Gyula, valamint az 
Ulain és Bessenyei Zénó között fel­
merült lovagias ügyet a megbízot­
tak békésen intézték el.

A szeráf ¥IU“'v l.lll,Illllll!llllllllllll|l|iiiliiiaitiiiiii^^

Hatszáz levente ünnepély© © Nagyerdőn
(A Hojduföld tudósilójdtól.) Nagy­

szabású ünnepség lesz vasárnap dél­
után 2 órai kezdettel a nagyerdői 
sporttelepen. Debrecen város tör­
vényhatósági testnevelési bizottsága 
ekkor rendezi meg a kereskedő ifjak 
leventeavató ünnepélyét. Belépti díj : 
páholy 80 ezer, korzóülés 15, tribün 
10 ezer, ülőhely 8 ezer, állóhely 4 
ezer korona.

Az ünnepély sorrendje a követ­

kezö : Felvonulás, a katonazenekar 
eijátsza a Himnuszt, a Máv. Levente 
Egyesület és a felavatandó leventék 
szabadgyakorlatokat mutatnak be, a 
felavatandók üdvözlése, fogadalom­
tétel, a katonai zenekar eijátsza a 
Szózatot. Az elvonulás után atlé­
tikai számok és labdarugómérkőzés 
következik.

Az ünnepélyen körülbelöl 600 le­
vente vesz részt.
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Háromnegyed milliárd koronát ér 
a Déri-féle éremgyüjtemény 

a Debreceni Első Takarékp énztárban fogják őrizni 
A D egyelőre a tizenöt kílónyi aranyérmet

(A Hajduföld tudósítójától.) Isme­
retes, hogy Csűrös Ferenc kuitur- 
tanácsnok a napokban szállította le 
Budapestről a Déri éremgyüjteményt. 
A városi tanács akkor úgy döntött, 

h< tizenöt kilogramm súlyt és mint­
egy háromnegyed milliard ko 

róna értékét kitevő 
aranyérmekből álló gyűjteményt ideig-

lenesen, mig jobb elhelyezési lehető­
ség nem kínálkozik, a házipénztár­
ban fogja elhelyeztetni. A Debrecent 
Első Takarékpénztár igazgatósága 
most felajánlotta a városnak, hogy 
a gyűjtemény részére ingyeu átengad 
egy safet a bankban. A tanács köszö­
nettel elfogadta az intézet ajánlatát 
s a gyűjteményt a legrövidebb időn 
belül átszállítják a takarékpénztárba.

Amikor Nagy Vince internáltatott

a köztársasági elnök ur főkegyúri 
jogát a püspök ur tagadásba vont., 
ezen felfogásának sajtó utján is ■ 
fejezést adott. A püspök. ur ezen 
eljárása az 1919. évi XX-t- ■ • 
§ ban megjelölt orizetbevelelt tette 
szükségessé. Ezért a minisztertanács 

elrendelte a nevezett őrizetbe 
helyezését-

A rendelkezés végrehajtásaképpen 
felszólítom Önt, hogy X reng 
kapitány, akit a rendelet végre^ 
tájával megbíztunk, továbbl -űj0n 
tásait saját érdekében és 
ellenkezés nélkül teljesítse. i 

Budapest, 1919. Nagy Vmce sk.
1 belügyminiszter.

Budapestről jelentik: Módunkban 
volt megismerni azt; az okiratot, 
amely a szombathelyi püspök inter­
nálasáról intézkedik. A magyar kö­
zönséget bizonyara érdekelni . fogja 
az okmány szövege, amelyből kitűnik, 

hogy hogyan bánt el Nagy Vince 
az ország egyik püspökévé!

és köztiszteletben álló főpapjával. A 
minden cimet mellőző okmány szö­
vege a következő:

Mikes János püspök urnák Szom­
bathely.

A magyar nép kormánya által 
a szombathelyi római katholikus 
püspökség vagyonára, elrendelt zár­
lat végrehajtásának ellenszegült és .. „miiiii«.«»__

Október 29-én uj választások leszne
Angliában

Megbukott a ^acdonald kormány
Londonból jelentik: Szerdán éjfél­

kor Macdonald, miután kormánya 
döntő vereséget szenvedett az alsó 
házban — ugyanis mint előrelátható 
volt, a liberálisokkal együtt működő 
konzervatívok

leszavaztak Ramsay Macdonald 
kormányát.

Az ülés elején Robert Home volt 
államtitkár mondott éles hangú be 
szédet, amelyben megvádolta a kor­
mányt. hogy a legfelsőbb itélőszéket 
pártcélokra használta fel a Workers 
Weekly cimü kommunista hetilap 
elleni vád vis-zavonása érdekében. 
Macdonald tagadta ugyan, hogy a 
vádelejtés a szovjettel kötendő szer­
ződés érdekében történt volna, ugy-

látszik azonban, hogy az 
jelentékeny többsége nem nu 
ezt a miniszterelnöknek, mert

364 sMvaiattal 98 eUenében 
elfogadta a llberálisokna .(fl 
indítványát, amely ebben 
a v zsgdlat megindítását k . ép

Miután a szavazás eredménye^P 
pen a kormány m0ßbu^’tflite a 
donald azt a ^rést erjesztette 
király elé, hogy járuljon 
uj választások kiírásához. entifc,

* Mint a késő esti órákban jelen» 
a parlamentet elnapolta 

s kiírták az uj választások» , 
Iveket október 29 én tart an* 
Az uj parlament ezután egy 
összeül.
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TŐJŐ~Csányi Lászíóliözlekedési miniszter 
[odM és báró Jcszenák János kormány­

biztos kivégeztetése Pesten.
,-nA A Maciejovice melletti csata, mély­
ít W ben az oroszok legyőzik és elfog­

ják Kosciuskot, a lengyel szabad­
ságharc vezérét.

1QO9 Salamon Ferenc jeles történetíró 
loz/Z halála 67 éves korában._________  
‘b Meteurelógial intézőt jelanióau

Hazánkban csak kisebb esők fordultak 
.lő és az idő megtartotta enyhe jellegét.

Időjóslat: Túlnyomóan száraz enyhe idő

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10-1-ig, délután 4—7-ig.

Csokonai-színház este fél 8 órakor 
Vera Mirceva*

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálata, 
tartanak: Megváltó, Arany Egyszarvúi,Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai 
Arany János.

A forradalom roham­
osztagai

megkezdték vakmerő előretörésüket 
az ország békéje, biztonsága és jö­
vendője ellen s első feladatukat meg­
oldandó, kétkézzel dobálják a forra­
dalom büzbombáit és a gyaldzko- 
ddsok gázgránátjail a magyarság 
erkölcsi frontjának legszilárdabb bá­
zisa : a független bírói testület ellen. 
Az egyik gyapjasfejü ifjú-demokrata 
lúdtalpa gondolatmenetének egész 
talmudi furfangjával próbál ,hitel­
rontást11 elkövetni a szeplőtlen igaz­
ságszolgáltató szervezet rovására, a 
másik borzas álnegyvennyolcas a 
hazaárulás vádjában marasztalt vád­
lott gyűlöletét böffenti oda itélőbirói 
jelé s korvin-klein vörös vésztörvény­
székének parlamenti ülnökei adják 
mindéhez a hátteret, miként a pos- 
vány bugyborékol belső rothadásá­
ban .. .

Arcpiriióbb, undokabb, gyalázato­
sabb jelenetei még nem voltak egyet­
len parlamentnek sem, mint ar,linók 
most játszódnak le a pesti törvény­
hozás házában a magyar nemzet 
békésbirkaiürelmére. Vázsonyi- Weisz 
féld után egy Fábián-Fe"ermandl, 
egy Roihensiein Mór és i.uis prop- 
perek köpködik oda a faj fékevesz­
tett gyűlöletét az államfenntartó ma­
gyarság tekintélyei, büszkesége és 
dísze ellen s nincs, aki a méltó meg­
torlás korbácsával verné vissza a 
ghettó és a kanális vérszemet ka­
pott patkányhadát.

A miniszterelnöktől és az igazság- 
ilgyminisztertől várja, elvárja, köve­
teli a magyar közvélemény a bírói 
testület makulátlan presztízsének ir­
galmatlan megv értelmezését. Ebben 
a kérdésben nincs helye párttaktiká- 
nak, sem politikai megalkuvásnak. 
Elégtételt a magyar bir. 'Ságnak! 
Mert különben a felviharzó kö fel­
háborodás tanítja meg tnóresre a 
feuerniandeleket és rothensteinokat 
példátlan arcátlanságukért a kaftán­
lakba kapaszkodó becstelen gyász­
magyarokkal együtt.

~ As ÉJIÉ tisztnjitó közgyülése. 
Az Ébredő Magyarok Egyesületének 
debreceni csoportja szombaton dói- 
man 6 órakor tisztújító közgyűlést 
an. A választáson szavazati joguk 
an mindazoknak, akik a harmadik 

“eg;edévi tagdijat befizették. Az 
nökség téli a csoport tagjait, 
g.v a közgyűlésen okvetlenül jelen 

Jenek meg.

árki Evangélikus vallástanilási szülői 
wKéZlet lesz október 12-én, vasár­

ul1 délután 5 órakora Miklós-utöai 
q,'. le®piomban. Előadó: Farkas 

lelkész.

A szülök gondatlansága miatt forró 
Mbe esett a kisgyermek

(A L,7rHén/SZéh »»«éne a gondatlan apát 
gand f t ,udóstló/Ml-) Wet- tanácsa. 
wa A 1 a de,b.roceni füszerkeres 

é^S íiu8yenn8ko a műit 
óv októberében véletlen szeroncsét- 
lonség következtében beleesett

egy 5 liter frissen forralt tejjel 
teli edénybe

A kís gyermek a súlyos égési 
sebekbe rövidesen belehalt. 

Weigand ellen gondatlanságból 
okozott emberölés vétsége miatt 
indu-t meg az eljárás. A főtárgya 
lást ebben az ügyben csütörtökön 
tartotta meg a debreceni kir. tör­
vényszéken Lakatos Gábor büntető
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Ma este érkezik Debrecenbe a krakkói 
egyetem 34 hallgatója 

Ünnepélyes fogadtatás az állomáson
(A Hajduföld tudósitójától.) Mint 

a Hajduföld már többszőr jelentette, 
ma, pénteken este fél 9 órakor a 
budapesti gyorsvonattal 34 lengyel 
diák érkezik Debrecenbe Surichy 
Lybormir és Korbell egyetemi taná­
rok, valamint Kappel ezredes, a 
krakkói egyetem magyar lektorának 
vezetése alatt, A lengyel diákok 
méltó és magyaros fogadtatása és 
vendégül látása érdekében Debrecen 
város, az egyetem és az egyetemi 
ifjúság minden lehetőt megtett.

Ma, pénteken este a pályaudvaron 
a fogadtatásnál meg fognak jelenni 
Debrecen városának, az egyetemnek, 
a MANSz-nak a képviselői és az 
egyetemi ifjúság, valamint a kollé­
giumi kántus is, amely a lengyel 
Himnuszt fogja énekelni a diáktransz- 
port érkezésekor. Az üdvözlések után 
a diákok az egyetemi menzára men­
nek, ahol vacsora lösz a tiszteletükre.

Másnap hajnalban 4 órakor a len 
gyedek kimennek a Hortobágyra. 
Visszatérésük után este a város fogja 
őket megvendégelni, amely után 

a Csaba Bajtársi Egyesület La- 
vütta-törzse nagyszabása dísz­

táborozást fog rendezni
órai kezdettel az Arany Bika dísz­

termében.
A vendégdiákok vasárnap délelőtt 

megtekintik még az egyetemet, a 
múzeumokat, a debreceni kultúrin­
tézményeket stb. s vasárnap délután 
tovább utaznak.

A lengyel diákok fogadását és el 
látását rendező bizottság a diákok 
méltó ellátása érdekében ismételten 
azzal a kéréssel fordul Debrecen jó­
módú közönségéhez, hogy az egye­
temi ifjúság által rendezendő péntek 
esti vacsorához bort küldjenek. Egyéb 

természetbeni és pénzből! ado­
mányokat is szívesen fogai a 

rendezőség.
Az adományokat a Hajduföld szer- 

kosztősége is továbbítja. A 11 81. 
telefonszára alá bejelentett adomá­
nyokért az egyetem földrajzi inté­
zete értő is küld.

A debreceni bajtársi egyesületek 
Attila helyi szervezete ezúton is 
utasítja a bajtársi egyesületi tago­
kat, hogy a vasútnál tostülolileg

9

NAPONTA FRISS legfinomabb angol toák, 
teavaj, csemege sajtok, 
likőrök, pezsgők, te»-utnok,

Telefon 70 S8Í^* termésű asztali ós pecsenye borok
CSANAK JÓZSEF K. R. T. 
fűszer- és csemogeüzletc 
Debrecen, Piac utca 51. sz.

ölőWeigand kihallgatása során 
adta, hogy a szerencsétlenség alkal­
mával nem volt az üzletében, míg 
a foleségo a gyermekkocsiért ment, 
azalatt esett belő a kis gyermek a 
forralt tejjel teli edénybe, amit 
könnyelműen a földre tettek lo.

A bíróság Weigaodot, mivl rész­
ben beigazolást nyert a gondat­
lanság

vétkesnek mondotta ki 
s ezért egymillió korona pénzbüH» 
tetősre ítélte.

Az ítélet jogerős.

meghívott közönséget,

összes jelvényeikkel jelenjenek meg. 
Amennyiben jó idő lesz, úgy póri­
tokon este 8 órakor lösz a gyüle­
kezés a Kollégiumban, rossz idő 
esetén pedig egynegyed 9 órakor a 
pályaudvaron.

Az Af/i/a-vezérség kéri a dísz­
táborozásra 
úgyszintén a bajtársakat, hogy a 
táborozáson sötét ruhában jelenje 
nek meg.

A rendező-bizottság az elszállá 
solás kérdését úgy oldotta meg, hogy 
az egyetem klinikai telepén 14 ágyat 
fognak a lengyel diákok számira 
felállítani. A leányokat a MANSz 
szállásolja el a Bikában, a : "*z.ín­
ség köréből pedig többen voltak, a ik 

pénzbeli adományokkal járul .ak 
hozzá

a vendégüllátás és elszállásolás költ­
ségeihez.

A rendezőséghez a következő ado­
mányok érkeztek :

50 00(1 koronát: Bacsó Jenő, Darkó Jenő, 
Erdőss József, Hanbiss János, Illyefalvy 
Vitéz Géza, B. Kun József, R. Kiss István, 
Maifon Géza, Mitrovica Gyula, Pápay Jó­
zsef, Ruttka Ferenc, Safis Béla, Tankó Béla, 
Tóth Lajos, Thegze Gyula, Varga Zslgmond 
egyetemi tanárok, tozábbá Schoer Istvánná 
és Wertin Sándorné. iOOOü koronát ado­
mányoztak Láng Nándor és Márffy Ede 
egyetemi tanárok. ~ 
köszönettel fogad 
rendezőség.

További adományokat 
és hirlapilag nyugtáz a

A SZEFHE 
tagjait, hogy úgy a fogadtatásnál, 
mint a disztáborozásou, csatlakozva 
a bajtársi egyesületekhez, minél na 
gyobb számban jelenjenek meg.

elnöksége felhívja

Pénteken es szombaton 
olcsó 

maradékkávé - á rus it ás S

Meinl Gyula R.-T.
Piac-utca 59.

— VAHozások a városi tisztviselők 
beosxtásábao. Debrecen városánál 
legutóbb történt előléptetések és 
áthelyezések folytán dr Barna László 
a tiszti főügyészségen kapott hivatali 
beo<: tast, rniut tb. főügyész. Dr 
Tatay Zoltán tb. tanácsnok a gaz­
dasági ügyosztályból a főjegyzői 
ügy osztályba került a dr Szabó Elek 
tb. tanácsnok helyére, aki viszont 
árvasséki ülnök lett.

— Fe'hkás az evangélikus egye­
temi ór főiskolai haligatókhos. A 
debreceni Luther-Szövetség október 
12 én, vasárnap délelőtt 11 órakor 
az istentisztelet után akarja meg­
alakítani az evangélikus egyetemi 
és főiskolai hallgatók szakosztályát. 
Ezért a vezetőség kéri a lutheránus 
főiskolai hallgatókat, hogy a jelzett 
időben Mié! önül jelenjenek meg s 
előzetesen pénteken és szombaton 
jelentkezzenek a lelkészi hivatal­
ban is.

— Lopás a köztisztviselők szállít­
mányából. A debreceni Köztisztvise­
lők Szil vetkezető jelentést tett a 
rendőrségen, hogy a szövotkozot cí­
mére érkezett szállítmányt ismeret­
len tettesek megdézsmálták, elloptak 
öt csomag 3 méteres és öt csomag 
320 cm-es köztisztviselői és altiszti 
szövetet, körülbelül 10 millió korona 
értékben. A nyomozás során meg­
állapítást nyert, hogy a lopást még 
útközben követték el. A tettest ke­
resik.

— Eltűnt gyermek. Mathé Józsafné 
debreceni lakos megjelent a rendőr­
ségen s elöada, hogy 3 éves fiú­
gyermeke a Dasseffy ulez 10. számú 
ház elől eltűnt. A kis gyermek elő­
zőleg a hoz előtt játszadozott s a 
szomszédok látták is. A nyomtalanul 
eltűnt gyermeket keiosik.

— Hírek a rendőrségről. El­
lopták a kabátját. Gacsárüi Mihály 
fiatal gazda a kocsijával megállt a 
Nyomtató-utca 8. számú ház előtt s 
miközben néhány mázsa búzát vitt 
be, ismeretlen tettes elvitte a ko­
csira tett felsőkabátját. A kabátban 
volt két és fél millió korona kész­
pénze is. Az alkalmi tolvajt keresi 
a rendőrség. — Marólúgot ivott sze­
relmi bánatában. A Lovassi-pusztán, 
Füzesgyarmat határában Biró Ágnes 
25 éves szakácsnő szerelmi bánatá­
ban, mivel az udvarlója otthagyta, 
marólúgot ivott. Súlyos sérülésével 
beszállították az egyetemi klinikai 
telepre. Állapota súlyos.

— A Rokkant Egylet jubileuma. A Ma­
gyarországi Munkások Rokkantsegélyzö és 
Nyugdijegyletének jubileumi rendezó- 
bizoflséga tisztelettel kéri és figyelmezteti 
mindazokat, akik a Máv. műhelytelepi 
vasárnap es'i díszelőadásra még jegyekről 
nem gondoskodtak, hogy jegyné.'kül ne 
fárad anak ki, — mert az összes jegyek 
elővételben elkeltek. Az előadást valószí­
nűleg október 18-án, szombaton este meg­
ismétlik. A vasárnap dél- lőt i díszközgyű­
lésre azonban mindenkit szívesen lát a 
vezetőség.

— Megjelent a hivatalos MÁV. 
menetrend könyve legújabb kiadása, 
amely az összes magyar és külföldi 
menetrendeket és az aranykorona 
menoídijat tartalmazza.

— Százílzeaböt övig élt egy nagy­
kanizsai gazda. Nagykanizsáról je­
lentik : A uapokb >u temették el Ka- 
rabélyos András pincehelyi gazdál­
kodót, akii józru esze és tisztes 
kora roia’l — a falu atyjának no 
voztek. Az öreg magyar 117 tavaszt 
látott és szelMni frissoségét utolsó 
napjáig megőrizte. Soha beleg nem 
volt. Hét fia, .huszonnyolc unoka ős 
tizenkét dédunoka kísértő el Kara* 
bólyos Andrást utolsó útjára.

5000 Horona tizszavas 
apróhirdetés 5 lapban
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— loravciik Ernő halála. Mén­
esi* Ernő dr csütörtökön délután - 
órakor az 1. sz. sebészeti klinikán 
kiszenvedett. A hírneves Professzor 
tragikus halála nagy megdöbbenést 
és részvétet kelt.

— Megnyílt a Kontsek cég flók- 
ftzlete. Csütörtökön este nyílt meg 
Kantsek Géza uj fióküzlete a régi K virágcsarnok helyiségében. 
Az ui fűszer- és csemegeüzlet való 
ban megérdemli, hogy a sajtó ui 
felhívja rá a közönség 
mert kétségtelenül megállapítható, 
hogy Debrecen egyik legelegánsabb, 
legszebb és legnagyobb fénnyel be­
rendezett füszerüzlete, amely nyu­
godtan felveheti a versenyt bármely 
fővárosi előkelő kereskedéssel is. 
Az esti korzó idején állandóan óriás 
közönség tolongott a ragyogó villany­
fényben tündöklő, tükrös, nagyszerű 
Ízléssel elrendezett kirakat előtt s 
valóságos csodálkozá-sal szemlélte 
a teljesen uj berendezésű pompás 
üzletet, amely dúsan fel van sze­
relve minden elképzelhető .^zer, 
csemege áruval, cukorkákká!, likőrök­
kel stb. Abból az őszinte elragad­
tatásból — amellyel a közönség 
nyilatkozott Kontsek Géza uj fiók- 
üzletéről — teljes joggal lehet arra 
következtetni, hogy az egyike lesz 
Debrecen legsűrűbben látogatott ke­
reskedéseinek. . .— Egyetemi könyvek, orvosi, jog», 
gazdasági legnagyobb választékban 
Antalffy József könyvkereskedésé­
ben Szent Anna és Verga u. sarok.

Halassy Mariska művésznő bal­
lettjei roppant feltűnést keltettek, a 
toaletteknek egy részét Btró müfesto 
festette. , ,n(v\— Gyermek Hírlap kapható .4OUU 
koronáért minden nagyobb könyv 
kereskedésben és a Szózat kiadó­
hivatalában, VI., Rózsa-utca 1 > 7^

SZtNH A z
Műsor:

Péntek: Vera Mirceva. Dráma. D) bér- 
16 Szombat: Aranyvirág. Operette, Uj be- 
*a Vasárnapi déhrtán';61 Antónia. Vígjáték, 

MVasá'nap este: A siroki románc. Nép­
színmű. Uj betanulással. Bérletszünet.

Hétfőn: Arany virág. Operette. A bérlet.

Jóváhagyta a belügyminiszter a 
színház szubvencióját. Debrecen vá­
ros tanácsának csütörtöki ülésén dr 
Csűrös Ferenc bejelentette, hogy a 
belügyminiszter a Csokonai-szinház 
részére megszavazott szubvencióról 
szóló közgyűlési határozatot jóvá­
hagyta. Ilyen módon a színház vég­
érvényesen 15 ezer kilówatt ingyen 
áramot és 2C0 öl tűzifát fog éven- 
kint kapni.

gslnWelt ás s3ígét;zluháxak közlemény». 
Osokonal-siinhá!

Minden eddigi sikerét Ha,a®8‘
Mariska, a ma este megismétlésre kerülő 
Vera Mirceva, orosz dráma címszerepé­
ben. Töméntelen virágadomány és vas­
tapssal honorálja a közönség esténkint a 
művésznő diadalmas szereplését. .

Premiéreszámba vehető ••A.”ny’,r^ 
Hujzka Jenő a Bob herceg, Lii bárónő 
stb közkedvelt zeneszerző, Patikus da*' 
lanidus operettéje. A szómba i bérletszü- 
notes reprisére jegyek mar válthatok.

őszi beszerzőire

BURGONYA
m a k ó i

HAGYNIA
és mindentéle

FŐZELÉK

bármilyen 
mennyiség­
ben jutányos 
Áron kap­
ható a

FUTURÄ
raktáraiban .

Bákócsy-ulca 13 Hatvan-nlca 69.
| Csapó-kert Kininsy-alca 55^ 

TESTEDZÉS

Anollo-mozgó más piacon is árlemorzsolódos állott
1 » _ rZk-lnihnr na irónvaaf ircnn .» _

nyaralni burleszk Kísérőkkel.
ny vigszinhái-mozBÓ

A Bálna. Világsláger, legveszedelmesebb
,ÍljövőVéSen Uránia és Vígszínházban

Negrivel..—-—-~^z=========='

jászuk a HA1DUFÖLDET1
’ j ___ ~

lííqadozó irányzat 
a tőzsdén

(A Hajduföld tudósítójától.) Á 
mai értéktőzsde megnyitása szilárd 
volt Kezdetben az árfolyamok raint- 
egv 6—10 százalékkal állottak a 
legutóbbi zárlati nivó felelt. A tőzs­
deidő későbbi folyamán, egyrészt a 
kontremin újabb eladásaira, más­
részt pedig a gyengébb bécsi jelen­
tések hiréra kisebb árlemorzsolódás 
állott ba, azonban az árfolyamok 
még igy is mintegy 3—5 százalék- 
kai a legutóbbi zárlat felett alakul- 
tak. Zárlatkor azonban a mozgal-

FrWnrstIm árfolyamok (ezresekbon)

8ankoú: 
&ogol
Atlsu'.ice 19.
I- >s'. v.arrAr 48 
Földhitel

bo. Zárlatkor az irányzat gyenge, a 
piac teljesen üzleteién.

Magyar korona 0.0068.
Zürichs zárlat

Newyorb 523, London 2342, Milánó 
2265, ’áris 2715, Brüsszel 2500, Prága 
1550—, Budapest 0,0068, Belgrád 755. 
Bukarest 285, Hollandia 203., Varsó 
100, Berlin 124. Bécs 73.—, Szófia 382, 
Magyar Nemzeti Bank jelentőse 

a dtsvlzaártolyamokról
Dollár 76600—77160, angol font 342000-

I 346000, hollandi forint 29680—29940, 
francia trank 4045-4045, svájci trank 
14735-14860, cseh korona 2269 —2279, lei

I 419—427, líra 3305 —3340, dinár 1097 — 
I 1119, osztrák korom 108.65—109'90 fillér, 
I Napóleon arany — pénz.
| Termiányitöxsaa zArlat

Az irányzat ma barátságosabb volt. — 
I A búza és rozs 2500--2500 koronával 
I drágult.
I Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 

búza 4400-4500, egyéb 4300 -4325,
I 78 kilós tiszavidéki búza 4500—4525, 

eevéb 4475 - 4500, rozs 4200—4560, 
tak árpa 3800—4000, sörárpa 4600—

I 8;1Ó köles 2610—2700, zab 3500—650, 
tengeri 3755-855, repce 6400 - 6300, korpa 
2110—2150.

i Foranc/hrml öörteevésAr
I Felhajtás cca 1750 darab. Árak : könnyű 

25-26, közép 26-27, nehéz 27—28 ezer. 
A vásár élénk volt.

Tessék kivágni, | 
felmutatás ellenében fc 
árengedményt kap II

Elismert Legolcsóbb 
szörmeáruk beszerzési 

forrása

LIPCSEI
SZÖRMEHAZ
K.OHN SÁNDOR szúcsmester 
Debrecen, „Arany Bika“ szálló 
épület mozi bejáratna!.

Polg. Sör 475 
Kraasz 45 
Pannoni» a. 17 
Temed sz. — 
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária - 
' oyal 
Égisz 
Ligetszsnat 
Su’uwartzer 
Lukács

Faipar :
Marourfa ■ 
Cserző 
Dharaszti 
Egy-, fa 
Funiergyár 
Guttmann 
Hazai

, Ho dfa 
Kőrösb

■ K-miberger 
L gnum T, 
Hit ilt'a

■ gy,”Am. 
. Erdő

M. Loyd 
.ilalomsoky 
Nemzeti 
Liohlig 
Oft uj 
Hír bányai 
Sulavotúa 
T.iék 
Nasici 
Viktonx 
Zabolai 
Z untai 
Erdöbirt.
Küzlokodósl 
Adria 
Atlantic» 
Közúti 
Városi 
But 
Oóli vasút 
Melter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Allamvasuf 
Tröst

'-'t 86 
Hangyaipar 18.

Kiráíyautó 2.9 
ö .'.termelő i 8 J 
Gummi 

120 INemet m.
19 IVasat forg. 
60 llntarrexim
8 Star 
3 5 Telefon

113 Turul cipő

|lr».iHzd»n. 56 IGép és vwnt 24 Győri^böt 
I Itóagyar acél 165 E_..„ .

49 I Bán sltéstegl»sy |gei„ft fóm 100 Kábel
[Magyar acél 165

200
118
31.Hermes 

Hungária 
Agrár 
HSztavon. 
Lloyd Bank 
fsgy Mbitel 407 
’ igatlan 
C ieh 
Forgalmi 
J>.z. 
Kér. hite! 
[. ámítok

16.
27.
175

Bau 
Bt ni 
Boísodi 

örinczi
Csep.tégla

5Q Cem-T. 
56

3 .75 ,Kotw
1 Is Iván

175 | Dräsche
2 ' -J Matme.-.’

90
18

■ 57.ol . ,
Amerikai b. ’
Német

M asz V
A. Kők. 
Kerámiai
Móri szén

20
20'

DEAC-DKÁSE és BŐSE—DTE két 
tös bajnoki mérkőzés lesz vasárnap 
Debrecenben az ügetőtéri spoitlele- 
pen. A mérkőzést nagy érdeklődés 
előzi meg.

loinár, a MAC kitűnő távolngró 
bajnoka, akit felettes katonai pa­
rancsnoksága Debrecenbe helyezett 
— megérkezett Debrecenbe s bizo 
nyára hasznos Útmutatással fog szol 
gálni a debreceni atlétáknuk.

A bajnoki lista első helyén jelen­
leg a DTE áll öt ponttal, de jobb 
gólaránnyal a DKASE előtt, amely 
nek a BUSE-v .l együtt szintén 5 
pontja van. A DMTK, KTE, DVSC 
4—4 pontot szereztek eddig, a 
NyTVE keltőt, a NyKlSE egyet, 
mig a DE.AC, amely három mérkő­
zéssel el van maradva, a többiekhez 
képest — nem szerzett m'g pontot.

A DMTE—Karcagi MOVE II osz­
tályú bajnoki mérkőzés vasárnap 
délelőtt lesz 10 órai he. dettei az 
Ügetőtéri sporttelepen, mig a DE1C 
ifj.—DKASE ifjúsági a nagyerdei 
sporttelepen játszik.

iröszt 310 Mérleg
750 [Motorgyár 

85 TMom 
60 IChatidvir 
12 [Vegyipar 
50 [Vagongyár 
_ [Palágyi 

230 hex 
25 püma

11225 p UmhUer 
65 [Schlich

2375 r 
45 [Tondlorf 
37 [Vuílráii 
95 [WÖrner

400 I Textltijiar
2. Texts: 1

1'5'’ |Gyapjumo‘.- 
[Szövököt

r " [Goldberger 1 
t [Győri textil 
110 r,lt* „ o-jAarton 

‘jL Kender 
gO Pamut 

7.9c|Szegedi I 
140°p“*0 text‘* 
42 I Vegyipar 
60 Chinoin 
4 2épanic* 

8 than*

218
130

16.5

99

150
34.
17.
56
11'5

i«5 IHocssemann 55 lUnioszínház 37I ■■•> r* zlr-. 4,

iiS?’ »kendői
A.J1»-'

7.51 Jg 5|’l'>’Íkl*U;.'i
25 1 Hycnsdák 

tn'rt l'iAthenaeum 1 
lÍESvároá 
jiFranklin

Közp. Jelz*.
Városi 
lééikor 
Nemz bunk 
Oh'; . fittől 
Kenj k.
Wiener B
Takarékpénztára» |'Globiw

Belvárosi
Linó, zái O8;
Egyes fővár. 98
Megy. Alt. 115 ktef. eum
Mokiár 1
Pesti hazai 2910 1 ’
Kőbányai

Biztosíték
11. Hagy.
I FonciéreI M-francia
I lég
I Pannonia
■ Pátria
I; MalmokI Back
■ L. ------ -I Concordia 34.51 KistarcssiI Békéscsabai —• Györffy
| Elaő Bpesl 104 [floffher

I Gizella
■ HungáriaI Királymalom 26
! Viktória 196

6 |8zolnoí> 
45. r '-gyvapálfaí 14 
32-iTurul Tem. — 
50 I Cukorgyárak 
•’ij lüélcukor 420
22 ilorvát -

ICnkoripar 1840 
6.75 He'őgazd. 299 
38 íMezőuegy. 154 
19.5 Stummer 
143 I Élelmiszer

12

1700

2.1
17

2'1

'tunosel 
Pali .3 
r.é - 
K er

lÓhkazetn
10 I Vas ée gépgyárak

Bróői vagon 85 Itlung. inütr.
I Kobnrg 7 kelet1

ián Corvin gép 4. kleinésFia
Csáky <n,Kl

7Á Gépgyár
ifin, F>bián 

Fegyver 
65 1 r ■

Fia-’ki 
52 Ganz D. 

B.-miakoloi 127' Ganz vili.

29

Kelet1

Békéscsabai —1 Györffy 
Első Bpesl 104 Hoffher 
Törökszntm 32 | Kaszab 

58 I Kissling 
ej IKühne 

Láng 
I Lipták

12'5kio:ii'i
'28 Iszikra
,5 I Török
Ű10' lyvander 

Fémkeresk 23 $zénkéneg 
t*8 ILabor 1929 1
940 ,

33 Bárdi 
60 Honi 
95 I Brassói 
40. Corvin film

9.5|L)orogi
34 Dunántúli 
82 [Papíripar 
19 I Felten

,Cinné 
Fiumei 

iFruktus 
Haikeresk.

™ Szalámi 
C. Jí i 
Püspöki

I Tokaji 
7 75 Villányi 
70 Gáz és

. Alt, Gázizzó 10. 
450 
5 45 

3'8 
785 
42. 
82. 
106

21
725
18.5 
?2‘

60 
villamos.

*22 Alt. Lógsz.
92 l//Z° ■ a 

, Just IZZO
22 A.ier
to h'löbus

| Vasia. vid.
£' Lampa
20 I Olajmüve«

— Marosi petr 95
— Olajipar 58

Különfélék Sör és szeszipar
12 Bárót! 1-9
50 Iteszv.-sör 270

260 iTemesi sör 200 
6‘5|Főváro8Í sör 40 

17. iGsoh.vindl 153 
35 Győri szesz — 
34 Keglevich 11

650 Királynői —

14
660.
104
10-5
28 • 
17'5
48
17.

8'
4

6’75 
ófü
2.9 
440 
65 
65

1875
3.8
10

140

váll
1020

56
61

52 
183 
137

124
400
160

Olcsón kaphatód

bÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében
Kossut ti -szobor melleit. :::: P I a c • u l c a 7

Női szörmebundák mér- 
tékszerint minden szín- 

ben2,500.000m I 
boák (rókaforma) 
elsőrendű munka 

245.000 
koronától.

Előnyös fizetési fel­
tételek meHett is.

I Szőrmék darabonként 
eladása. Női és férfi 
báránybőr bekecsek n 

i zott szőrméből is

kihimezve vagy anélku e , 
nek. Szörmeáruk javításai M 
Vitása a legújabb modellé 
kezűinek. Szőrmefestőt hP«e 
módszer szerint, bő.k.keJZite’t 
vállalok. Mielőtt bármily’ szó rne 

darabot vásárol érdeklődjön 

Lipcsei szörmeházában.
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Megnyílt ROYAL CAFE RESTAURANl^Megnyht

Esténkint Veress Tóni te jes zenekarával hangversenyez

újüzi^í|Tisztviselőknek árengedmény |Uj üzleti

ezer

ezer

OLCSÓ ROfAL VACSORA : Sült, tészta kis üveg borral 
I huszonkétezerkoron a !

női és férfi ruhaszövet, vászon, karton, kanavász, zefir, női, férfi és gyer­
mek harisnya és rövidáru szükségletét meglepő olcsó árban szerezheti be.

.. vAhazték mindenféle prémbőrökben Ugyanis: Persianer, Oppostutn, Nntra, Síel 
• ibrett fehér barna és szürke báránybörökben. ruhaprémekben. Nagyban és kicsinyben 
0 ’ L ’ C S Ó A K_______ A_______ k

& er.
07/9

ui^letll PATH IMRF lUi“-—
Csapó-u 37. síi IIVBIaKm Burgoadia sarok

SZŰRNIE flRUHSZ
Manyiit! PfAC-UTCA 45_______Megnyílt I

TÖRÖK ÉS GUTTMANN

IflEgÉrhEztEU az eszi saisonra mindsnncnin újdonságai! !!
Szabó és Zengevald
rőfös és rövidáru üzletébe S?entanna 3

IMCT Árainkat legolcsóbb napi árakon írtak elő/Wi

;6^|efrE>teK9tGft9ie&ai

a „MilBY UH huhíhpür

Oibrccsn Icynasjobb és icgslcsobb fétfi, fiUiUhaáriiliaza o Bíhü ÉpüiEté.
csoportárusltást rendez
és eladásra kerülnek alanti cikkek:

250 darab gummikabát 390 
darabonként. .

600 darab tartós szövet­
öltöny darabonként .

350 darab dubl Ragián 
darabonként...........

790ezer

810 ezer

ŐSZI VÁSÁR!

FRANK REZSŐ
Debrecen legrégibb és legmegbízhatóbb 
::: férfi, fiú és gyermekruhaáruhaza ::: 

Piac-utca 9. szám

Tudatja igen tisztelt vevőivel, hogy minden év­
ben szokásos* ŐSZI VÁSÁR üzletében megkez­
dődött, amikor is a legújabb divatu és legjobb 

minőségű férfi- és fiuöltönyök, doublé felöltők, rövid 
és hosszú téli kabátok, szőrmés és dánbörkabátok, 
szőrmebundák, jaquette és csizmanadrágok, esőkö­
penyek a legelőnyösebb, leszállított árban bocsáttat­
nak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. Iskola­
ruhák és gyermek télikabátok óriási választékban, 
olcsó árban ! Bel- és külföldi szöveteimből elsőrendű 
mérték utáni úri szabóság! Tisztviselők és munkások 
árengedmény és kedvező fizetési feltételek 
II Kérem kirakataimat megtekinteni II

3

170 darab fekete téli ka­
bát plüss béléssel dbként

320 darab rövid téli ka- 690 
bat melegenbélelvedbkent

220 darab csíkos nad- 180 
rag darabonként . .

Fixfizetéses egyének, tisztviselők, föfekolai hanga



«wWOBMgPJ-tS
i’.>-4 október 10

apróhirdetések
Levelezes

Ltvelbeli szórakozás céljából intelligens 
úri leány ismeretséget keresi
<j,.kréció mellett 2> éves izolidI natal 
ember. Választ .Orvos“ jeligére Egyet­
értés kiadóba kérek. 5blB

ne fog'a' kozzon, 
.............  "i- 

5452 
tisztítja, vasalja 

5451

Lakás
Kiadó tiszta szoba ür sen, vagy buto™'9‘ 

rendelőnek is. Simonfty 11. zy' 4 
Elcserélnem egyszobás, kony bás lakásó­

mat. 11 elv kéltségben van, sertéstar as 
megengedve. A város bel em étén mvo 
akár udvarra nyíló, akár pinceszobávaL 
Cim a kiadóban. J>”

Bútorozott szoba kiadó, lehetőleg un nő­
nek. Cim az Egyetértésnél. b«-»

Bútorozott szobába intelligens lakUár-nőt 
kmesek. Varga-u. 6. 3bő9

■aeánoo nőnél intelligens nő, diáknő vagy 
kis: bb diák lakást kaphat. Péterfia utca 
12.

Eey szoba, konyhis lakást _ — ,
m kielen özvegynő. C>m a Hajduföld 
kiadchivatallban.

5619
keres gj er-

Bnhatestéssel otthon 
olcsosban ízlésesen fest V acha, Simonflt 
utca 55

Finom ruháit ízletesen
Wacha-gyár, Simonffi-utca 55

40 százalékkal olcsóbb lett a festés, tisz­
títás mosás. Wacha, Simontfi utca 55.

5450
Hői és gyermekruha varrást háznál is vál­

lalok Roboz, Szentanna 5 5374
Olcsó és tartós cipők állandóan kaphatók 

Almássynál Kossuth-utca 13 1394
László András, Csillag utca 24 Elvállal 

mindennemű kőmives, ács munkát, ked­
vező árakért 2942

Olasz nyelvtanfolyamra jelentkezhetni 
egyetemi könyvtálban, Simonffy-utca 
2/b. II, cm. 2980

Zongoragyakorlásra jelentkezőket elfogad 
Papp.ie, Eötvös utca 48. 2976

Elsőrangú kárpitos Szabó József Varga 
utca 1. K sz hencserek, u 
fotelek állandóan raktáron.

Hegedüórákat olcsón vállalok.
seket »Pedagógus* jeligére Egyetértés­
hez kérek. ——-

berzsely stb,
2877

Megkeresé-

5633

2991
Keresek 1 szoba, konvhát bútorral, eset- 

leg elépéssel. Cim Egyetértés kiadójá­
ban. 6t)“3

Kereslet

Ajánlat
Tüthe yek, edénvek va=ígyak, kátrány le- 

mezek, mindenféle vasáruk legoiosób- 
b. 11 Kormos vsskereskedésében, Csapó­
utca 15. “

Zonqoratanárnii tanítványokat vállal.
Zenedeben vizsgáztat — Tisztviselőknek 
nagy kedvezmény Cím a kiadóban. 259o 

Dabrecóenszky kárpitosnál, Halköz 8 hen­
cserek, ciüssdiványok, matracok állan­
dóan raktáron. Javítások szakszerűen 
Készülnék.

Tüzila legolcsóbban beszerezhető Erdélyi 
Tüzifabehozataiinál Fürdő utca 2. 4309 

ffiindentéle bútorok legolcsóbb beszerzési 
tnlve Hausner Salamonnál, bimontty- > 
utca 2/O. 1731 i

Fagymentes sírkövekből nagyrakjár a I 
L)eb eceni Mükögyátban, Fürdő-utca 2, 

4obo
Bárványmozaik és cementlapok, betonáruk 

kutgyürük legolcsóbban kaphatók a 
Debieciiii Müi.őgyárnái, Fürdő-utca 2.

4 J í U

Pertlandcement. betor.kavics, kátránypapír 
legolcsóbban kapható a Debreceni Mü- 
k< gyárban, Fürdő utca 2. 4371

Szci meri hát ego csobban beszerezheti és 
átaakilhatja Kőváry szűcsnél Piac 4 . 
Pannonia udvar 1813

Tégla és cseiép kifogástalan minőségben 
es jutányosán Tóth Sebestyén téglagyá­
rában kapható. Megbízott Bétus Jozs-f 

Zöldfa-utca 8 4'iGb
Aranyat, ezüstöt, brilliáns-t veszünk — 

Siassik es Blattner, Csapó 13 6811
Legdivatosabb ernyőket, átalakításokat, át- 

húzásokat legolcsóbban késeit 
ütem, Sbs-u. 8. 2738

Tűzifa, szén, fürészpor szükségletét pon- 
iosan és legjutányosabban szállítja 
Winkler fakereskedő, Margit fürdővel 
szemben. Telefon 2—80 294<

Aprított tűzifának á'landó szállításához u 
vasosok felvétetnek. Kétmakm ut.:a ■>. 
szám. 3'13

Ha nincsen pénze, megint vehet Kaisernél 
részletfizetésre. Piac 7.

Férfi és női szab knak olcsóbban fest, 
tisztit Wacha, Simonffi-utca 55 5453

Okleveles tanítónő elemi vagy polgári 
iskolai tanítványokat vállal. — Cim a 
Hajduföld kiadóban. 2889

Okleveles tanítónő irodai alkalmazást keret 
egy évi gyakorlattal. Cim a Hajdufö’d 
kiadóban. 2890

Ólmot bármily mennyiségben vess könyv­
nyomda Piac 69.

Géplakatos tanulók fizetéssel felvétetnek 
Arany János-utca 37. sz. Ehrenre eh 
Sámuel. 561 <

•áwm srM
i ktolván nt 26 és 28. szám alatti 340J 
AVéeJAo'uil gyümölcsöskert részletekben 

ée>adó Éitekei ni lehet Széchenyi-ut 
21 Felv'ilágo-itást ad a Hajduföld kiadó­
hivatala

Pinda Vi-kedvű Mihály utca 40.számú mo- 
i rí. há- Tíz év g ad imént, s. Jutányos

Alfred, Barna utca l2.
nvniöSKEBT 2 hold épülettel, drótháló SZ?er léssel mentve eladó. Értekezni Kegyes 

sirkoiaktár, Piac-utca 58 .
modem egy emeletes ház a központban 

beköltözhető ötszobás gyöny örű lakás- 
8al jóval a forgalmi értéken alul sür­
gősen eladó. Cim a Független Újság ki­
adójában. .

Eladó Halápon 15 kát hold föld. Ertekez- 
hetni dr Borbély ügyvédnél, 8as-u. 5o71

Eladó a Csereszélben, köves ut mellett a 
kondoros! megállóval szembe > 8 kis hold 
jó termü barna homokföld, haszáló is 
van benne. Értekezhetni Teleki-utca 5 
szám. 5572

Ó tájbor literenként 13 ezer koronáért 
eladó. Arany Járos-ulca 30. 2978

üzlet forgalmas helyen, központban min­
denféle üzletre alkalmas berendezéssel, 
áruval vagy áru nélkül, visszavonulás 
miatt azonnal eladó. Cim a kiadóban.

5b 1U
Argaman ebédlöszőnyeg 3x4 méteres, 

jutányosán eladó Cim Egyelértésnél 
1 5569

Booskay-kert. Dugó vendéglőben két szekér 
sütőtök, csutka, szalma olcsón eladó.

5570
Vadászfegyver, kettő darab, tizenketlős kakasnlküii eladó. Teteky-utca 95. 5611

Honvéd-utca 44. számú ház, beköltözhető 
lakással, istálló, tengeri góréval eiadó. 
Értekezni Kút utca UJ. 6634

ingyen ingyen ÄÄ 
kabátot, kosztümöt, stb. annak, kinek rendelő számja sorsolás a apjan 
kir közjegvző jelenlétében kih zatik Eddig szerencsések Huszti B, 
Fehér K, Schüft J. Polgár J urak. A mai naptól a női 8Z?bbs^“" 
a francia munka vezetését Fülöp Gizella végn. Egy ruha munkadija ICO 
ezer K. Kosztümöt, köpenyt, selyemruhát és terliöltönyöket havi rész.etti- 
zetés mellett is készítek. Tegdes János női és ferhszabó, Péterfia-utca 42.

FiLCKALAPOK
SVÁJCI SAPKAK
BÖRKALAPOK

üiOűOO koronáért

Némst. francia nyelv zongoratanitís Hü- I 
velyes-utca 1, Kollégium mögött. 2994

Tanníő Fizetéssel felvételik Bőr Kálmán 
füszerüzletében. Csapó u. 39 5612

Kongyot, mosottat, bármely mennyiségben 
vesz lapunk könyvnyomdája- Piac-utca 59. 
szám.

Csinos füszerüzlpt berendezést veszek. 
Nyilutca 116. Juhász. 5624

Bejárónő azonnal felvétetik. Csap5-utca^öT

Pénztárosnö. több évi gyakorlattal üzletbe 
alkalmazást keres Leveleket „Gyakor­
lott“ jeligére az Egyetértés kiadohiva 
falban. • 5627

Gépész. 19 évi gyakorlattal, összes vizs­
gákkal, komoly szakember, géplakatos 
és kovácsmunkát tökéletesen érti, ma­
lomba vagy bármilyen ipartelepre ajánl 
kozik. Csonka Ferenc, Móric-utca 10, 
szám. 5620

Fehérnemiihimzést, magashimzést. azsuro- 
zást és monogrammokat vállalok. Görbe­
utca 1. ő621

lOCb leány elmegy gyermek mellé, ahol : 
családtagul tekintik, csakis közel vidékre j 
va»y tanvára Cim az Egyetértés kiadó | 
ban. ’ 5622 I

Szép uj sárga kocsi, puttónak, eke, egyes ! 
fekete kocsim t és egy öllöny uj férfi j 
ruha sürgősen olcsón eladók elköltözés ! 
miatt. Bútordarabok is. Csapó-utca 26. > 

5641 I
írógépet keresünk megvételre. Ajánlatokat 

Hajduföld kiadóhivatalába, Piac u. 59. 
szám. Ár és típus megjelölésével ké- 
kérünk. 2986

Gazdász te.jes ellátásra társat keres. Érte­
kezni ieliel Rákóczy-utca 62 2982

Bejárónő felvétetik Vár utca 10. Gyermek­
kabát eladó ugyanott. 2993

Eladás

A Kereskedelmi és Iparkamara két 
állásra pályázatot hirdet. A központi 
gőzfűtéshez értő, hasonló alkalmaztatás­
ban már levő pályázni kívánók kérvé­
nyeiket fizetési igényeik megjelölésével 
«’kamara hivatala 5-ös hzámu szobijj. 
ban személyesen adják be f. évi okt>. 
bér hó 14. napjának déli 12 órájáig, A2 
eddigi alkalmaztatásról nyert bizonyít­
ványok a kérvényhez melléklendők. 564J

Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59. B

Bntor diszvasalások, épület vasalások, ki1, 
rány fedé lemezek, horgonyozott fonatok 
legolcsóbban Kovacs Gyula vasüzeté- 
ben. Bika mellett sarkon. 4217

Csehszlovák, lengyel, ruthén, orosz okmá­
nyokat magyarra fordít Vollav Ferenc 
törvényszéki hites tolmács, Poroszlay-m 
11. Csehszlovák okmányokat szlovák 
lévé utján beszerez 5369

5-10 millió koronát kézizálogra kölcsön 
adok. Cim a Függetlennél 5378

Értesítem » mélyen tisztelt vendégeimet, 
hogy a Corze-kávéházban fodrászüziete-a 
megszűnt s mint üzletvezető a Forgács­
cégnél — Hungária palota — Arsny Já. 
nos-utca 2. szám alatt vagyok, Czibere 
Gyula. 5619

Sütőtök 100-120 mázsa eladó. Értekez­
hetni a sámsoni úti vámháznál. 2971

Teljesen uj. komplet hálószoba bútor el­
adó. Homolrkert utca 3. 5603

Elad-! Hajdúböszörményben pályaudvari 
bodega elköltözés miatt. Ara 30 millió 
korona. Felvilágosítást nyújt Czeglédy 
fodrász, Csapó utca 54. sz. Jó munkás 
fodrászsegédet felveszek 15»re 5608

Bútorok! Ebódlősz-krény, aranyrámás mé­
terei tükör szslongarnitura, ócska fo- 
tilek, rcskadivány, asztalok, ágyak, fo­
gasok, politúros mosdók, függöny, ióca, 
stelázsik. fonott nád^zékek olcsón elköl­
tözés m'attcsak pár napig eladók. Csapó­
utca 26. 5607

Eladó családi ház. 1160 öl kerté<ze<tel, be­
költözhető lakással Posta u. 5. 5637

Tömni való egészséges tanyai libák el­
adók. Jókai utca 19. 5635

Keltő és háromnegyed hold piima ond'-di 
föld eladó. Cim Hajduföldnél. 2387

Tenyészbika hollandival keresztezett 3 éves 
tladr, N’p-utca 4. 5628

Erős vaságy eladó. Zongoralecke gyako- 
| rolbató. Csap 9. 5629
! fflüvészi kézifaragísu szalongarnilura el- 
i adó. Cim a kiadóban. 5630

Azonnal beköltözhető, télen nyáron lakható 
kerti ház felholdas telekkel, fele szőlő,

I fele konyhakert eladó, e-etleg bent levő 
í kisebb házzal elcserélendő. Értekezni 
| Nap utca 13, 4, ajtó. 5631

8 mázsa ó -zemes te.geii eladó. Cim Pa- 
1 c irta 49. 5652

Vegyes

(Arany Jáva) a kávék királya

Kapható

Kontseli Géza
K. Rt Debrecen
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COGN ACGYÁR —000- BODÓPEST

ajánlja lilrórktüMegssségek es rumgrSrimá- 
nyalt _ Központi telep és iroda : X. Martmovie’-i r 
8-9. sz. — Eöllzlel: Budapest, IV. Vacil-llW» 2» 

szeszgyár és szeszfinomltó : Marionvásir. S3

Szép Kis

modern két szoba, konyha, elő- 
szoba, speiz, pince, angol Klozew 

sürgősen oí&dó

Rakovszí» y-uíca 33.j

Vízvezetéket j 
jótállás 

vállalok, javításokat szaksze­
rűen és pontosan készítek- |

Kovács Gyula Szent Anna-uJj

Cséplögarnitnra 6 os, komplett, használ­
ható állapotban eladó. Cím az Egyetér. 
tésnél .492

CHBALOt kitűnő Sekunda. pedálos kotta­
tarlóval e adó. Knicsar, Kálvintér4. 2989

Szőnyegszövő iskolámban eredeti minták, 
fonalak, felvetők stb legfinomabb minő­
ségben olcsón kaphatók, 
té.-t, tanítást vállalok 
Deák Ferenc-uica 9.

Bőröndök, retikülök. finom
Feuermann böröndösnél, 
szám.

Gazdák búzáját magas terménykamatra ve­
szi és kihelyezi az Agrikultura Keres­
kedelmi K- szvénytársas-g, Egyház-tér 5. 
Telefon 11.18. 5345

Szőnyegkészi
Dr Horváthné, 

2966 
bőráruk csakis, 

Piac-utca 44.
4104

IWIIM Uö
Jóruháha járni gondot ad, VÉGHEZ 
ötösön beszerezni tessea . R
menni, hol kevésbé hasznait '® 6n,w.,.
adasa, vétele és alkalmi ruhák kölcsön

Übmiicb 2. sz JJSSS-

KTöwbiön a Muvj ur Ntn-ztti Könyv- és Lavkiaduvállalat nyomdájában Dobiuoan, Ferenc» Jóífleí-ut 59.

Kiadja a Hajduföld| íapyáHalai


